
ATA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMASEGUNDA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 22 

(VINTE E DOIS) DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00 (DEZ) 

HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

COM A PRESENÇA DE 11 (ONZE) 

VEREADORES.CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, 

PELO SENHOR PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO 

ANDRADE NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO 

CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI PEDIDA A DISPENSA 

DA ATA PELA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE. O 

PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS COLEGAS VEREADORES 

CONSENTIRIAM A DISPENSA, E NÃO HAVENDO NENHUMA 

MANIFESTAÇÃO OU OBJEÇÃO FOI APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU 

AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DO PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº01/2022,EMENTA: “VEDA A 

NOMEAÇÃO DE CARGOS DE LIVRE PROVIMENTO E 

EXONERAÇÃO, E CONTRATAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, DE 

PESSOAS CONDENADAS PELA LEI FEDERAL Nº11.340 DE 

07 DE AGOSTO DE 2006, LEI MARIA DA PENHA.” EM 

SEGUIDA A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº01/2022, 

EMENTA:“INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO VAQUEIRO NO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA,O PRESIDENTE INFORMOU 

QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, 

DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TEVE UM 

INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS.PASSADO O 

TEMPO DE INTERVALO, DANDO CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU NÃO HAVENDO 

MATÉRIA A SER DELIBERADA NA ORDEM DO DIA, EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO 



VEREADORANTONIO GILDERLANDE, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, O 

PRESIDENTE DA CASA, COLEGAS VEREADORES E 

VEREADORAS, IMPRENSA PRESENTE, E TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO 

CONTÍNUO, O VEREADOR PEDIU QUE FOSSE 

ENCAMINHADO OFÍCIO PARA QUE A EMPRESA QUE FAZ A 

MANUTENÇÃO DA CE QUE LIGA A SEDE AO DISTRITO DO 

ROSÁRIO SEJA FEITO O ROÇO, POIS A VEGETAÇÃO JÁ 

ESTÁ AVANÇANDO NAS MARGENS DA RODOVIA, ONDE 

ESTÁ DIFICULTANDO PEDESTRES E CICLISTAS 

TARFEGAREM CORRENDO RISCO. DANDOS SEGUIMENTO, O 

VEREADOR LEMBROU QUE A MEMÓRIA DO SENHOR 

FRANCISCO NUNES, MAIS CONHECIDO COMO “CARECA” 

DEVE SER APRECIADA E DAR A DEVIDA HOMENAGEM AO 

LOCUTOR DE RÁDIO ESPORTIVO, RESSALTOU QUE FOI 

UMA VOZ MUITO OUVIDA E MARCANTE NO NOSSO 

MUNICÍPIO EM LEILÕES, PARTIDAS DE FUTEBOL E 

OUTROS. INDICOU QUE APRESENTARÁ UM PROJETO PARA 

QUE O NOME DE FRANCISCO NUNES SEJA HOMENAGEADO 

EM UMA DAS CABINES DE RÁDIO DO ESTÁDIO ARENA 

NILSON BERNARDO. PARABENIZOU O GOVERNO 

MUNICIPAL NA ENTREGA DOS ABSORVENTES ÀS JOVENS 

CARENTES DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, O PRESIDENTE DA 

CASA, COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, IMPRENSA 

PRESENTE, E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADORPARABENIZOU NOVAMENTE A SECRETARIA DE 

ESPORTES PELO ANDAMENTO DO CAMPEONATO DE 

FUTEBOL DO MUNICÍPIO. DANDO CONTINUIDADE, O 

VEREADOR PEDIU PARA QUE AS PRAÇAS SEJAM 

PINTADAS E APARADAS A SUAS VEGETAÇÕES, PARA 

ASSIM DAR MAIS CUIDADO AOS EQUIPAMENTOS 

PÚBLICOS PREZANDO POR SUA ESTÉTICA. NA 

OPORTUNIDADE, REFORÇOU SEU APOIO À PAVIMENTAÇÃO 



DA VILA NAZARÉ QUE PODERIA SER AGRACIADA DE UMA 

PRAÇA DE CONVIVÊNCIA. PARABENIZOU O VEREADOR 

FELIPE HACÓ POR SEU PROJETO APRESENTADO, TAMBÉM 

PARABENIZOU O VEREADOR CHIQUIM POR TER DADO 

DESTAQUE DA CAUSA NOS ESPORTES EQUESTRES. 

LEMBROU QUE FEZ UMA REUNIÃO COM OS MORADORES DA 

VILA FRONTEIRO JUNTAMENTE COM O VEREADOR OZÓRIO 

SOBRE O USO DO FOGÃO ECOLÓGICO, SNDO MUITO 

ACEITO PELA POPULAÇÃO LOCAL, RESSALTANDO QUE 

COM ESSE FOGÃO AS PESSOAS DIMINUAM UM POUCO 

SEUS GASTOS, MELHOREM A RENDA. EM SEGUIDA, FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE, QUE DISPENSOU O USO DA PALAVRA. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA OA VEREADOR 

FELIPE JACÓ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, O PRESIDENTE DA 

CASA, COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, IMPRENSA 

PRESENTE, E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR 

RELATOU QUE FEZ UMAS VISITAS A ALGUMAS RUAS DA 

SEDE E DO DISTRITO CAFÉ DA LINHA ONDE REVELAM 

QUE ESSAS RUAS PRECISAM DE ROÇO NA VEGETAÇÃO 

QUE ESTÁ SE ADENSANDO, COM ISSO ALGUNS 

MORADORES FIZERAM PEDIDOS AO VEREADOR PARA QUE 

SOLICITASSE ESSE SERVIÇO DE ROÇO DANDO EXEMPLO 

DA RUA JUVINIANO LINS E NAS MARGENS DA BR-

116,NA AVENIDA ATÔNIO NAPOLEÃO. NA 

OPORTUNIDADE, TAMBÉM LEMBROU QUE ALGUNS 

MORADORES DA SEDE QUE UTILIZAM O ESPAÇO DO 

PARQUE DE EVENTOS PARA CAMINHADAS, SE QUEIXAM 

DE MUITO MATO ALTO E DENSO NAQUELA ÁREA. 

LEMBROU TAMBÉM DA RUA FRANCISCO DIÓGENES ESTÁ 

COM SÉRIOS PROBLEMAS. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR PARABENIZOU A PRIMEIRA DAMA PELO 

ANDAMENTO DO PROJETO QUE ENTREGA ABSORVENTE ÀS 

JOVENS CARENTES ESTUDANTES MILAGRENSES. EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA 

HÉRICA AMANDA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 



CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, O PRESIDENTE DA 

CASA, COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, IMPRENSA 

PRESENTE, E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA 

RESSALTOU QUE ESTÁ NA CADEIRA DE VEREANÇA POR 

UMA MISSÃO, APROVEITOU PARA COMPARTILHAR COM 

TODOS UMA CONQUISTA, REVELANDO QUE O DEPUTADO 

HEITOR FREIRE COLOCOU ATRAVÉS DE UMA EMENDA 

INDIVIDUAL O VALOR DE R$ 1.045.369,00 (UM 

MILHÃO, QUARENTA E CINCO MIL, TREZENTOS E 

SESSENTA E NOVE REAIS) PARA EXERCÍCIO DE 2022 

EM FAVOR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES, 

REFORÇANDO QUE É MAIS UMA CONQUISTA PARA O 

MUNICÍPIO DE MILAGRES, ONDE JÁ INDICOU QUE O 

DEPUTADO EM BREVE DIVULGASSE NAS REDES SOCIAIS 

PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA FICAR SABENDO. A 

VEREADORA EXOLICOU QUAL A DIFERENÇA DE UMA 

EMENDA INDIVIDUAL PARA OUTRA, É QUE PODE 

ADOECER, PODE SER CASSADO, PODE MORRER, MAS O 

DINHEIRO NÃO DEIXARÁ DE ENTRAR NOS COFRES DA 

PREFEITURA. AGRADECEU A O DEPUTADO, PELA HONRA 

DESSA EMENTA. NA OPORTUNIDADE, DESTACOU TAMBÉM 

PELA EMENTA DO DEPUTADO ESTADUAL AUDIC MOTA, 

NUM VALOR DE R$ 100.000,00, ONDE O PREFEITO 

MUNICIPAL FOI PEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL 

PARA QUE SEJA REMANEJADO PARA AQUISIÇÃO DE UMA 

AMBULÂNCIA. OUTRA EMENDA DE R$ 120.000,00, 

CONSEGUIDA PELO MESMO DEPUTADO, A PEDIDO DO 

PREFEITO FIGUEIREDO, TAMBÉM FOSSE REMANEJADO 

PARA COMPRA DE MAIS OUTRA AMBULÂNCIA. ATO 

CONTÍNUO, A VEREADORA DESTACOU OUTRA EMENDA DO 

DEPUTADO AUDIC MOTA NO VALOR DE R$ 100.000,00 

DESTINADO PARA O CENTRO DE ATENÇÃO À PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA. DEMONSTROU MUITO SUA SATISFAÇÃO, 

AGRADECEU AO DEPUTADO QUE ASSIM COMO A 

VEREADORA SÃO DEFENSORES DA INCLUSÃO DAS 

PESSOAS COM LIMITAÇÕES FÍSICAS E MENTAIS. EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 



OZÓRIO DANTAS, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, O PRESIDENTE DA 

CASA, COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, IMPRENSA 

PRESENTE, E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR 

PEDIU PARA QUE OS SECRETA´RIOS DE 

INFRAESTRUTURA RESOLVESSEM O PROBLEMA DE UMA 

RUA QUE MARGEIA A BR-116 DO DISTRITO DO 

FRONTEIRO, POIS JUNTA MUITA LAMA E GERA 

TRANSTORNO PARA AQUELES MORADORES, DANDO ENFASE 

A UMA SENHORA, MORADORA MUITO IDOSA E ENFERMA 

QUE MAIS SOFRE COM O LAMAÇAL NAQUELE 

LOGRADOURO.  DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR 

INFORMOU QUE AS COMUNIDADES VIZINHAS DO 

DISTRITO PODEM SE CADASTRAR PARA SEREM 

COMTEMPLADOS COM A CONFECÇÃO DO FOGÃO 

ECOLÓGICO, LEMBRANDO QUE IRÁ UM REPRESENTANTE 

EM CADA CASA MAS AQUELES QUE PROVEM QUE SÃO DE 

BAIXA RENDA, SENDO NUM TOTAL DE 100 (CEM) 

FAMÍLIAS, DESTACANDO QUE AS PESSOAS QUE NÃO SE 

ENQUADRAREM NOS CRITÉRIOS DO PROJETO DO GOVERNO 

ESTADUAL NÃO SERÃO BENEFICIADAS.DANDO 

CONTINUIDADE, O VEREADOR AGRADECEU AO GOVERNO 

MUNICIPAL PELO PROGRAMADE DISTRIBUIÇÃO DE 

ABSORVENTES. TAMBÉM AGRADECEU PELA ASSITÊNCIA 

DADA PELA PRIMEIRA DAMA A UMA PESSOA CARENTE DO 

SÍTIO CAJAZEIRINHA POR TER PERDIDO A MÃE, ONDE 

FICOU FILHA E NETO SEM CONDIÇÕES FINANCEIRAS, 

RECEBERAM UMA CESTA BÁSICA. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS DESEJANDO DIAS MELHORES A TODOS. COM 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO 

NETTO, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E TODOS 

OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 29 DE 

MARÇO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° 

SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 



 

 

 


